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科目 問題 誤植箇所 誤 正 

電力・

管理 

平成 28年 問 4 ワンポイント

解説 

 
（全体的に修正） 

  解答(1)  （全体的に修正） 

  解答(2) 図 2の等価回路から，故障点から見た合成インピーダ

ンス 𝑍̇ は， 

図 4の等価回路から，故障点から見た合成インピーダ

ンス 𝑍̇ は， 

機械・

制御 

令和元年 問 1 ワンポイント

解説 5 
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 平成 27年 問 2 解答(4) 【作成手順】 

 ① 𝐼2̇n
′ に平行に𝑟𝐼2̇n

′ を描く。 

 ① 𝐼2̇n
′ に垂直に𝑥𝐼2̇n

′ を描く。 

 ③ 𝑉̇20
′ = 𝑉̇2n

′ + 𝑟𝐼2̇n
′ + 𝑥𝐼2̇n

′ となるように𝑉̇20
′ を描く。 

 ④ 𝑉̇20
′ と平行に𝐼ġ0，垂直に𝐼ḃ0を，𝐼ġ0 + 𝐼ḃ0 = 𝐼0̇とな

るように描く。 

 

【作成手順】 

 ① 𝐼2̇n
′ に平行に𝑟𝐼2̇n

′ を描く。 

 ①  𝐼2̇n
′  に垂直に 𝑥𝐼2̇n

′  を描く。 

 ③ 𝑉̇20
′ = 𝑉̇2n

′ + 𝑟𝐼2̇n
′ + 𝑥𝐼2̇n

′ となるように𝑉̇20
′ を描く。 

 ④ 𝑉̇20
′ と平行に𝐼ġ0，垂直に𝐼ḃ0を，𝐼ġ0 + 𝐼ḃ0 = 𝐼0̇とな

るように描く。 

 ⑤  𝐼0̇ + 𝐼2̇n
′ = 𝐼1̇ となるように描く。 

 



  解答(5) 𝜀 =
𝑉20 − 𝑉2n

𝑉2n
× 100                                               

=
𝑉2n(1 + 𝑞R cos 𝜃 + 𝑞X sin 𝜃) − 𝑉2n

𝑉2n
× 100

= (𝑞R cos 𝜃 + 𝑞X) sin 𝜃 × 100[％]                  

 

𝜀 =
𝑉20 − 𝑉2n

𝑉2n
× 100                                               

=
𝑉2n(1 + 𝑞R cos 𝜃 + 𝑞X sin 𝜃) − 𝑉2n

𝑉2n
× 100

= (𝑞R cos 𝜃 + 𝑞X sin 𝜃) × 100[％]                  

 

 平成 25年 問 2 解答(2) 𝐼2̇c = 100 (cos
π

2
− j sin

π

2
)

= j100 [A]                      
 

𝐼2̇c = 100 (cos
π

2
+ j sin

π

2
)

= j100 [A]                      
 

 


